

# УРОКИ И ПЕРЕМЕНЫ

### Газета КОГОБУ СОШ с УИОП г. Белой Холуницы

Стр.1 Лучшие из лучших



Стр.2AFS лагерь



Стр.3 Школьная форма?



Стр. 4 «Летучий корабль»





#### Лучшие из лучших

Стало доброй традицией в преддверии Дня студента (25 января) чествовать победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Не стал исключением и нынешний январь. 23.01.2014 г. в актовом зале администрации Белохолуницкого района 10 учащихся нашей школы получили из рук почетных гостей заслуженные награды (дипломы победителей и памятные сувениры).

Возможно, кто-то скажет, что по сравнению с прошлым годом победителей стало на много меньше. Но и задания олимпиад по всем учебным дисциплинам становятся сложнее год от года. Это отмечают не только участники, но и педагоги, которые подготовили призеров и победителей школьного, а затем и муниципального уровня. Тем ценнее их победа. Особенно хочется отметить Никифорову Полину (9а класс), которая приняла участие в 12 олимпиадах, в трех стала победителем и в 8 призером.

## Поздравляем победителей!





#### Зимний лагерь **AFS**

(Шабалина Дарья, 9а класс)

На этих зимних каникулах мне довелось побывать в зимнем AFS-лагере. AFS – это международная организация, главной целью которой является межкультурное общение. Но AFS организует не только обмены школьников, но и большое

количество различных лагерей, в которые приезжают дети из разных стран.

В зим ний ЭТОМ году лагерь проводился в Казани и в Воронеже. Лагерь встречал подростков уголков России, а также из Канады, США, Германии, Франции, Сербии, Венгрии, Исландии, Италии, Японии, Китая. Многие из них уже знали друг друга. Конечно, встрече все были очень рады.



В лагере присутствовало несколько волонтёров, которые составляли для нас культурные программы на каждый день, старались установить особую, как они говорят, AFS-атмосферу – атмосферу дружбы, понимая, толерантности. Весь лагерь, в который приехало 68 подростков, был разделён на несколько групп, в каждой из которых обязательно по 2-3 иностранца.

Каждый день начинался с ободряющей зарядки и танцев, после этого либо викторины, либо занятия по языкам, либо работа в группах. Языковые занятия проводили сами иностранцы (иначе их называют AFS-студентами). На них обучали не только азам того или иного языка, а также рассказывали про культуру, обычаи страны. Работа в группах предполагала собой разработку какого-либо представления, которое будет показано на вечернем мероприятии. Такие работы были всегда очень занимательны, так как ты мог провести больше времени, общаясь с иностранным сверстником. В середине дня волонтёры устраивали интересные игры на улице. А вечером обязательно было какое-либо мероприятие. В нём почти всегда могли принять участие и сами дети. После этого проводились тематические вечеринки и устраивались «свечки», на которой каждый мог высказать своё мнение о дне, назвать его плюсы, минусы. В середине смены состоялась экскурсия по Казани, в ходе которой мы посетили самые значимые исторические и культурные места города.

В конце смены ни у кого не осталось каких-либо негативных отзывов о лагере.



Волонтёрам, как и было задумано, удалось сделать нас одной большой семьёй. Встреча И обшение крайне иностранцами было познавательным, ведь каждая страна это что-то новое, непривычное для тебя, общаться c человеком практически из другого мира было интересно. Я с огромным очень удовольствием советую AFS-лагерь всем, желающим узнать что-то новое о мире, в котором мы живём.

#### Школьная форма?!

(Зырянова Екатерина, 10 класс)

Как вы знаете с 1 сентября 2013 г. вступил в силу новый закон «Об образовании». И одним из нововведений является возвращение в школы школьной формы (школьной одежды).

Внимание, уважаемые ученики, хочу вам напомнить, что с января 2014 года в нашей школе введены Единые требования к школьной одежде. С ним вы можете ознакомиться на сайте школы <a href="http://school1111.narod.ru/">http://school1111.narod.ru/</a> в разделе <a href="http://school1211.narod.ru/">УПРАВЛЕНИЕ ОУ</a>.

А мы сегодня прогулялись по коридорам школы и убедились, что большинство учащихся придерживаются этих требований. Но как обычно есть и исключения из правил. Надеемся, что в ближайшем будущем все поймут, что деловой стильно – это красиво!

Представляем вашему вниманию наш фотоотчет.

















#### Новогодние приключения на «Летучем корабле»

(Ники форова Е.В., член родительского комитета 2а класса)



В преддверии Нового года ребята 2-а класса первый раз побывали в «Заповеднике сказок». Встретила нас Марья Искусница, и приключения начались! Оказалось, что новогоднюю сказку, которую Дед Мороз написал специально для детей, кто-то похитил! И ребята вместе со сказочными героями отправились на её поиски. Домовёнок Кузя, Баба-Яга, Леший и Снегурочка — все помогали нам отыскать украденную новогоднюю сказку. Где только мы не побывали!? И в Музее сказочных вещей, в волшебной комнате Снежной королевы, погостили у Бабы-Яги! Она и веничком «попарила» ребят, и в печь посадила, и в дом пригласила! А в своей мастерской Леший с Кузей вместе с ребятами показывали световой и теневой спектакли. Все были в восторге! Снегурочка в Сказочном тереме напоила всех горячим чаем со сладостями, научила мастерить забавных Снеговиков. С Дедом Морозом ребята украсили ёлку игрушками - желаниями. На этом приключения не закончились — всех ждали кругые ледяные горки, а два богатыря прокатили всех на аэросанях! Ребята отыскали новогоднюю сказку, и все счастливые и довольные вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой в зимнем лесу встали в хоровод у ёлки. На прощание нас ждал новогодний салют и подарки!

#### Выпуск подготовили:

Зырянова Екатерина, Иванова Марина, Шабалина Дарья

Наш адрес: г.Белая Холуница, ул.Школьная, д.3

Телефоны: 4-18-37, 4-18-44.

Сайт школы: http://www.school1111.narod.ru/